



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA



Retificação Data, hora e local – Concurso Público - Edital nº 200/2018

Onde se lê:

| Campus | Área de Conhecimento | Data | Hora | Local |
|-----------------|----------------------|-------------------------------|----------|--|
| Caçapava do Sul | Geologia | Começará no dia 25/06/2018 | às 09hs. | Sala: À definir Endereço: Campus Caçapava do Sul - Av. Pedro Anunciação, 111, Vila Batista, Caçapava do Sul, RS. |

Leia-se:

| Campus | Área de Conhecimento | Data | Hora | Local |
|-----------------|----------------------|-------------------------------|----------|--|
| Caçapava do Sul | Geologia | Começará no dia 25/06/2018 | às 14hs. | Sala: À definir Endereço: Campus Caçapava do Sul - Av. Pedro Anunciação, 111, Vila Batista, Caçapava do Sul, RS. |

Bagé, 12 de junho de 2018.

Divisão de Concursos e Seleção de Pessoal
Coordenadoria de Gestão de Carreiras
PROGEPE/UNIPAMPA